РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ КЛАСС 2/№ карточки
	К2 /1 Решение задач
У мальчика было 4 модели грузовых автомобилей, а легковых — на 7 моделей больше. Сколько всего моделей было в коллекции мальчика?

В одной канистре было 20 л бензина, а в другой — на 3 л меньше. Сколько литров бензина было в двух канистрах?


	К2 /2 Решение задач
Рабочий изготовил 8 деталей. После этого ему осталось изготовить на 6 деталей больше, чем он изготовил. Сколько всего деталей должен был изготовить рабочий?

В школьном саду росло 18 кустов красных роз и 15 белых. Посадили ещё 12 кустов роз. Сколько всего кустов роз стало в саду?



	К2 /3 Решение задач
В канистре было 25 л бензина. Из неё сначала взяли 3 л, а затем — 6 л. Сколько литров бензина осталось в канистре?

Для гербария засушили 20 цветков, из них 12 лютиков, а остальные — ромашки. На сколько больше засушили лютиков, чем ромашек?


	К2 /4 Решение задач
В вазе лежало несколько пряников. Из них 8 съели за чаем. Осталось 9 пряников. Сколько пряников лежало в вазе?

На садовые участки нужно привезти несколько машин удобрений. В среду привезли 42 машины, в четверг — 28. В пятницу осталось привезти ещё 18 машин удобрений. Сколько всего машин удобрений требовалось привезти?



	К2 /5 Решение задач
Длина первой стороны треугольника 7 см, второй — 9 см, а третьей на — 4 см меньше, чем сумма длин первой и второй сторон. Сколько сантиметров длина третьей стороны?

У белки 60 орехов. После того как она съела несколько орехов, у неё осталось 24 ореха. Сколько орехов съела белка?


	К2 /6 Решение задач
В автобусе было 25 пассажиров. На остановке 6 пассажиров вышли, а 9 вошли. Сколько пассажиров стало в автобусе?

Одна сторона треугольника 25 см, другая — на 6 см короче первой, а третья — на 9 см длиннее второй.  Сколько сантиметров длина третьей стороны?



	К2 /7 Решение задач
На полке стоит 18 банок апельсинового сока, а яблочного — на 3 банки меньше. (923). Сколько всего банок сока стоит на полке?

Из корзинки взяли 18 слив. После этого в ней осталось на 5 слив больше, чем взяли. (4Л3). Сколько слив было в корзинке?


	К2 /8 Решение задач
Из корзинки взяли 20 слив. После этого в ней осталось на 6 слив меньше, чем взяли. Сколько слив было в корзинке?

Спортсмен пробежал 48 метров. После этого ему осталось пробежать на 4 м больше, чем он уже пробежал.  Сколько метров должен был пробежать спортсмен?



	К2 /9 Решение задач
Дети пололи грядки на пришкольном участке. После того как они пропололи 7 грядок, им осталось прополоть на 3 грядки меньше, чем уже пропололи. Сколько всего требовалось прополоть грядок?

Катя купила 50 см чёрной ленты, а белой — на 20 см меньше. Сколько всего сантиметров ленты купила Катя?


	К2 /10 Решение задач
Дети поливали грядки на пришкольном участке. После того как они полили 12 грядок, им осталось полить на 5 грядок больше, чем уже полили. Сколько грядок требовалось полить?

С одной грядки собрали 28 кг моркови, а с другой грядки — на 13 кг больше. Сколько килограмм моркови собрали с двух грядок?




РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ КЛАСС 2/№ карточки
	К2 /11 Решение задач
С трёх грядок собрали 50 кг моркови. С первой грядки собрали 12 кг моркови, а со второй — 18 кг. Сколько килограмм моркови собрали с третьей грядки?

Дедушка и внук ловили рыбу. Дедушка поймал 16 рыб, а внук — на 9 меньше. Сколько всего рыб поймали дедушка и внук вместе?


	К2 /12 Решение задач
Дети делали кормушки для птиц. После того как они сделали 9 кормушек, им осталось сделать на 3 кормушки меньше. Сколько всего требовалось сделать кормушек?

К обеду надо приготовить картофель. Мать очистила 17 картофелин, а дочь — на 8 меньше. Сколько всего картофелин очистили мать и дочь?



	К2 /13 Решение задач
В одном автобусе ехали 36 пассажиров, а в другом — на 8 пассажиров больше. Сколько пассажиров ехало в двух автобусах?

В трёх автобусах было 80 человек. В первом автобусе — 26 человек, в третьем — 32. Сколько человек было во втором автобусе?


	К2 /14 Решение задач
Катя купила 30 см белой ленты, 50 см чёрной, а голубой — на 20 см меньше, чем белой и чёрной вместе. Сколько сантиметров голубой ленты купила Катя?

Один рабочий изготовил 32 детали, а другой 19. Третий рабочий изготовил на 14 деталей меньше, чем первый и  второй вместе. Сколько деталей изготовил третий рабочий?



	К2 /15 Решение задач
Первый рабочий изготовил 18 деталей, третий — 20.Сколько изготовил второй рабочий, если всего они изготовили 69 деталей?

С одного улья взяли 40 кг мёда, а с другого 53 кг.С третьего улья взяли на 37 кг меньше, чем с первых двух ульев вместе. Сколько килограмм мёда взяли с третьего улья? 
	К2 /16 Решение задач
В одном мотке было 38 м проволоки, во втором — 15 м, а в третьем — на 7 м больше, чем в первых двух. Сколько метров проволоки было в третьем мотке?

Нужно посадить 70 саженцев деревьев. В первый день посадили 25 саженцев, а во второй — 26. Сколько саженцев осталось посадить в третий день?



	К2 /17 Решение задач
В ящике было 30 кг яблок. Одному покупателю продали 4 кг яблок, а другому — 5 кг. Сколько килограмм яблок осталось в ящике?

В ящике было 70 кг яблок. До обеда продали 23 кг. К концу дня в ящике осталось 8 кг. Сколько килограмм яблок продали после обеда?


	К2 /18 Решение задач
За три дня рабочий должен изготовить 100 деталей. В первый день он изготовил 35 деталей, а во второй — 37. Сколько деталей осталось изготовить в третий день?

У Вовы было 80 рублей. За первую покупку он заплатил 15 рублей, а за вторую — 46 рублей. Сколько рублей у него осталось?



	К2 /19 Решение задач
За первую покупку заплатили 42 рубля, а за вторую —на 15 рублей меньше. Сколько рублей истратили?

В мотке было 90 м проволоки. В первый день монтёр отрезал 28 м, а во второй — 37 м. Сколько метров проволоки осталось в мотке?


	К2 /20 Решение задач
Требуется начертить 3 отрезка. Первый отрезок длиной 8 см, второй 10 см, а третий на 6 см короче, чем сумма длин первых двух отрезков. Какова длина третьего отрезка? Начертите все эти отрезки.

           Длина прямоугольника равна 10 см, а ширина на 2 см меньше. Найдите сумму длин всех сторон прямоугольника. Начертите этот прямоугольник.




РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ КЛАСС 2/№ карточки
	К2 /21 Решение задач
Длина одной стороны треугольника равна 7 см, а другой 6 см. Длина третьей стороны на 5 см меньше, чем сумма первых двух сторон. Какова длина третьей стороны?

Длина одной стороны треугольника — 21 см. Длина другой — также 21 см. Сумма длин всех сторон этого треугольника равна 71 см. Найдите длину третьей стороны.


	К2 /22 Решение задач
Из проволоки длиной 30 см сделали треугольник. Длина одной его стороны 9 см, другой 13 см. Найдите длину третьей стороны.

Сумма длин двух сторон треугольника равна 49 см. Длина третьей стороны меньше на 26 см, чем сумма длин первых двух сторон. Найти длину проволоки для изготовления такого треугольника.



	К2 /23 Решение задач
В школьную столовую привезли 19 кг рисовой крупы и 12 гречневой. За день израсходовали 4 кг гречневой крупы и 7 кг рисовой. Что узнаем, если вычислим:

19 + 12 = ?      

12 – 4 = ?

4 + 7 = ? 

19 – 7 = ?

(19 + 12) – (4 + 7) = ?


	К2 /24 Решение задач
В одной вазе лежало 9 апельсин, а в другой — на 3 апельсина больше. Что узнаем, если вычислим:

9 + 3 = ? 

9 + (9 + 3) = ?



	К2 /25 Решение задач
На одной тарелке было 15 пирожков, а на — второй на 4 меньше. Что узнаем, если вычислим:

15 – 4 = 

15 + (15 – 4) =


	К2 /26 Решение задач
Токарь за два дня выточил 98 деталей. В первый день он выточил 39 деталей. На сколько больше деталей выточил токарь во второй день, чем в первый?

На тарелке лежало 16 груш. Из неё взяли 5 груш, а затем положили на тарелку на 2 груши больше, чем взяли. Сколько груш осталось на тарелке? 



	К2 /27 Решение задач
*У Пети было 30 рублей. Он истратил 15 рублей. Папа дал ему на 7 рублей больше, чем он истратил. Сколько рублей стало у Пети? 

У Пети было 35 рублей. Он истратил несколько рублей. Папа дал ему на 7 рублей больше, чем он истратил. Сколько рублей стало у Пети?


	К2 /28 Решение задач
*Разность двух чисел равна 45. Вычитаемое увеличили на некоторое число, а уменьшаемое увеличили на 8 больше, чем вычитаемое. Найдите новую разность.

*Петя задумал число. Прибавил к нему 20 и затем от суммы отнял 12. В результате получилось 37. Какое число задумал Петя?



	К2 /29 Решение задач
На школьном участке работали 18 мальчиков и 13 девочек. Пололи грядки16 человек, а остальные поливали цветы. Сколько человек поливали цветы?

В трёх кусках было 85 м материи. В первом куске было 34 м, во втором 27 м. Сколько метров материи было в третьем куске?


	К2 /30 Решение задач
На двух полках стоит 17 книг. На одной полке — 8 книг. Сколько книг — на второй полке?

В коробке осталось 11 конфет после того, как 9 конфет из неё взяли. (Сколько конфет было в коробке?




ЧИСЛОВЫЕ ВЫРАЖЕНИЯ КЛАСС 2/№ карточки

	К2 /1 Числовые выражения
Запишите выражения и найдите их значения 

Сумма чисел 22 и 9; 35 и 6; 47 и 7.

Разность чисел 26 и 7; 24 и 6; 32 и 4.

Сумма разностей чисел 25 и 6 и 23 и 7.


	К2 /2 Числовые выражения
Запишите выражения и найдите их значения 

Разность чисел 30 и 5; 54 и 20; 86 и 80.

Сумма чисел 8 и 32; 16 и 40; 33 и 7.

Найдите сумму чисел 18 и 25.



	К2 /3 Числовые выражения
· Сколько нужно вычесть из 47, чтобы получилось 19?

· На сколько нужно увеличить 35, чтобы получилось 51?

· На сколько 17 меньше, чем 32?

· На сколько 43 больше, чем 28?

· К числу 48 прибавить сумму чисел 22 и 27.

Сколько получится? Из результата вычли 48.

Сколько осталось?


	К2 /4 Числовые выражения
К сорока пяти прибавить разность чисел 87 и 38.

 Из восьмидесяти пяти вычтите сумму чисел 35 и 18. 

Из пятидесяти трёх вычтите разность чисел 85 и 37.

Из разности чисел 83 и 14 вычтите 25. 

Из семидесяти четырёх вычесть разность чисел 45 и 18. 



	К2 /1 Числовые выражения
Запишите выражения и найдите их значения 

Сумма чисел 22 и 9; 35 и 6; 47 и 7.

Разность чисел 26 и 7; 24 и 6; 32 и 4.

Сумма разностей чисел 25 и 6 и 23 и 7.


	К2 /2 Числовые выражения
Запишите выражения и найдите их значения 

Разность чисел 30 и 5; 54 и 20; 86 и 80.

Сумма чисел 8 и 32; 16 и 40; 33 и 7.

Найдите сумму чисел 18 и 25.



	К2 /3 Числовые выражения
· Сколько нужно вычесть из 47, чтобы получилось 19?

· На сколько нужно увеличить 35, чтобы получилось 51?

· На сколько 17 меньше, чем 32?

· На сколько 43 больше, чем 28?

· К числу 48 прибавить сумму чисел 22 и 27.

Сколько получится? Из результата вычли 48.

Сколько осталось?


	К2 /4 Числовые выражения
К сорока пяти прибавить разность чисел 87 и 38.

 Из восьмидесяти пяти вычтите сумму чисел 35 и 18. 

Из пятидесяти трёх вычтите разность чисел 85 и 37.

Из разности чисел 83 и 14 вычтите 25. 

Из семидесяти четырёх вычесть разность чисел 45 и 18. 



	К2 /5 Числовые выражения
Сумма равна 73, одно из слагаемых равно 29.Найдите другое слагаемое.

Вычитаемое равно 25, разность равна 15. Найдите уменьшаемое.

	К2 /5 Числовые выражения
Сумма равна 73, одно из слагаемых равно 29.Найдите другое слагаемое.

Вычитаемое равно 25, разность равна 15. Найдите уменьшаемое.





26

48



43

49



35

56



34

57
80 – 32 = 90 – 27 = 18 + 35 = 67 – 39 =

50 – 14 = 60 – 16 = 25 + 16 = 82 – 45 =
58 – 30 + 7 = 41 – (4 + 7) = 6 + 6 + 6 + 6 + 6 =

43 + 20 – 8 = 83 – (8 + 5) = 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =

52 – 10 – 6 = 96 – (9 + 7) = 4 + 4 + 4 + 4 + 4 =
80 – (43 – 17) = 62 + 8 – 42 = 20 – 5 – 5 – 5 =

70 – (54 – 28) = 74 – 9 + 17 = 21 – 7 – 7 – 7 =

48 + (36 – 18) = 81 + 9 – 36 = 27 – 9 – 9 – 9 =
4 + 60 = 80 – 5 = 8 + 9 = 15 + 8 =

78 – 8 = 59 – 30 = 4 + 7 = 38 + 7 =

35 – 3 = 45 + 0 = 16 – 9 = 48 + 5 =

56 + 30 = 44 – 0 = 12 – 7 = 75 + 6
80 + 15 = 38 + 52 = 62 – 37 = 73 – 24 =

80 – 15 = 94 – 72 = 56 + 18 = 18 + 33 =

27 – 16 = 40 – 32 = 77 + 15 = 61 – 35 =

30 – 14 = 54 + 36 = 34 – 19 = 82 – 54 =
